

## Защита молодёжи от негативного влияния

По инициативе декана факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаева, заместителя декана по делам молодежи Х.Эшовой было организовано мероприятие на тему «Защита молодёжи от негативного влияния». В мероприятии активное участие приняли студенты 3 курса факультета. Гостем мероприятия был заместитель имама мечети «Юнусобод Октепа» Юнусабадского района Акбаров Шерзодуз.



В своем выступлении гость рассказал о роли национальных и религиозных ценностей в воспитании нашей молодежи. В стране в качестве приоритетного направления государственной политики уделяется внимание развитию национальных традиций и ценностей, глубокому изучению научного наследия наших великих предков-ученых, воспитанию любящей свою Родину, просвещенной молодежи как интеллектуального гармонично развитого поколения. Необходимо возрождать национальные ценности естественным путем, через осознание национальной идентичности. Культурные традиции, духовное наследие народа на протяжении многих тысячелетий считались первоисточником духовного роста. И сегодня они являются важнейшим фактором воспитания молодого поколения в духе преданности своей стране и идеалам гуманизма.

**Пресс-служба ТИИМСХ**